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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. január. 31. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Pittner János, Dr. Varga László képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek, Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Varga László képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Varga László képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat, és elmondja, hogy az első két napirendi pont sürgőségi megtárgyalása miatt volt szükség rendkívüli testületi ülés összehívására.
 Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontotokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:
1. Diósi gödör eredeti állapot helyre állítására kötendő végleges egyezség jóváhagyásáról
2. Lujza majori halastó halászati jogának pályázata
3. Faluvédő Polgári Kör támogatási keretösszegének elszámolási jóváhagyása
   Zárt ülés:
       Szociális ügyek

1. Diósi gödör eredeti állapot helyre állítására kötendő végleges egyezség jóváhagyása

/ az egyezséget a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az egyezségi tárgyaláson sikerült megállapodni a másik féllel és jogi képviselőjével. A tárgyaláson jelen volt rajta kívül a jegyző, valamint Dr. Varga László képviselő és Dr. Pittner János képviselő. A múltkori ülésen már megvitatásra került az egyezségi tervezet, amelyet most az alábbi változtatásokkal sikerült elfogadtatni Nárczisz Tímeával. Nevezetesen az egyezségi tervezet II/ 6-7-8-as pontja tartalmazta a felek egymással szembeni követelésének összegszerűségét és azok beszámítását. Az elfogadott egyezség 6-7-8-as pontja viszont összegszerűséget már nem tartalmaz, ehelyett a felek kijelentik, hogy egymással elszámoltak, és egymással szemben semmilyen követelésük nincs. Kéri a testületet, hogy ezzel a változtatással, illetve ezzel a végleges formával fogadja el az egyezséget és adjon felhatalmazást az aláírásra. 

Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki az egyezséget elfogadja, azzal egyetért és a polgármestert meg a jegyzőt felhatalmazza annak aláírására, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

24/2012. (I. 31.) számú

H A T Á R O Z A T A

Diósi gödör ügyében Nárczisz Tímeával kötendő egyezségről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Dr. Soós Tibor Ügyvédi Iroda  (1281 Budapest. Pf. 70. ) által készített és a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező „Egyezség” elnevezésű dokumentumban foglaltakkal egyetért, azt elfogadja.

Felhatalmazza a polgármestert, valamint Dr. Koncz László jegyzőt az„ Egyezség” változatlan tartalom szerinti aláírására.

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Koncz László jegyző
Határidő: azonnal

2. Lujza majori halastó halászati jogának pályázata
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a pályázati anyag kiváltásra került és ebben benne van, hogy halászati hasznosítási tervet is kell benyújtani. A pályázati anyag tartalmazza, hogy milyen kötelezettségeknek kell eleget tenni a nyertesnek úgymint őrzés, szemétgyűjtés, terület védelem, elpusztult halak összegyűjtése stb. 
A Lovasberényi Horgász Egyesülettel megtárgyalva a pályázatot felmerült a közös indulás a pályázaton, de erre nincs lehetőség. Ha az Önkormányzat indul és nyer olyan szakmai feladatokat kellene megoldania, amire nincs kompetenciája, ezért lehet, hogy célszerűbb lenne, ha a Horgász 
Egyesület indulna és az önkormányzat ehhez segítséget nyújtana.

Részletesen ismerteti a pályázati kiírás feltételeit, feladatait.

Dr. Varga László képviselő és Dr. Pittner János képviselő: Egybehangzóan azt javasolják, hogy az Önkormányzat pályázzon, ezt a lehetőséget ne engedje ki a kezéből. Szakmai segítséget lehet kérni az egyesülettől.
/ élénk vita, hangzavar/
 Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a halászati hasznosítási tervet a Dinnyési Ivadéknevelő Tógazdaság szakembere fogja elkészíteni, melynek költsége 40.000 Ft + Áfa lesz. Ezt az összeget az Önkormányzatnak kell kifizetnie, ha indul a pályázaton. A pályázat benyújtásának határideje február 13.
 Szili Miklós polgármester a vita végeztével szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a Lujza majori halastó halászati jogára kiírt pályázatra az Önkormányzat pályázatot nyújtson be és a pályázat benyújtásához szükséges halászati hasznosítási tervet készíttesse el, melynek költsége 40.000 Ft + Áfa, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

25/2012.(I. 31.) számú

H A T Á R O Z A T A

Lujza majori halastó halászati jogának pályázásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Lujza majori halastó halászati jogára kiírt pályázaton részt kíván venni. 

Felkéri a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges halászati hasznosítási tervet készíttesse el 40.000 Ft + ÁFA  összegért, melynek kifizetését a 2012. évi költségvetés terhére rendeli el.

Felkéri a polgármestert a további intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 
Határidő: azonnal, folyamatos

3. A Faluvédő Polgári Kör támogatási keretösszegének elszámolási jóváhagyása
/ a kérelmet a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza/ 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az Önkormányzat a Faluvédő Polgári Kör részére a Cziráky faluház fenntartási költségeihez 120.000 Ft keretösszeget nyújtott támogatásul. A keretösszegből fel nem használt 3522.-Ft összeget a Faluház tábor szakmai anyagköltségére szeretné elszámolni.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki hozzájárul ahhoz, hogy a Faluvédő Polgári Kör a vonatkozó összeget a Faluház tábor szakmai anyagköltségére számolhassa el, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

26/2012. (I. 31.) számú

H A T Á R O Z A T A

Faluvédő Polgári Kör részére nyújtott támogatás elszámolásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva hozzájárul ahhoz, hogy a Faluvédő Polgári Kör részére a Csíkváry Faluház fenntartási költségeihez nyújtott 120.000 Ft összegű támogatásból fel nem használt 3522 Ft a Faluház tábor anyagköltségére kerüljön elszámolásra. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 
Határidő: azonnal

      Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a rendkívüli nyílt ülést berekeszti. 
K.m.f.

………………………………..




           …………………………………

         Szili Miklós 





                
        Dr. Koncz László

        polgármester







    jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

   ………..……………………                                                                     …………………………..
   Farkasné Szoboszlai Aranka                                                                              dr. Varga László
                 képviselő




                                    képviselő
